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Predmet br. IT-05-88/2-A 1 24. mart 2015. 

ŽALBENO VIJE ĆE Međunarodnog suda za krivično gonjenje osoba odgovornih za teška 

kršenja međunarodnog humanitarnog prava počinjena na teritoriji bivše Jugoslavije od 1991. 

godine (dalje u tekstu: Žalbeno vijeće, odnosno Međunarodni sud); 

RJEŠAVAJUĆI PO "Zahtjevu Žalbenom vijeću da izda uputstva u vezi s promjenama u 

opisu dokaznih predmeta" (dalje u tekstu: Zahtjev), koji je Zdravko Tolimir (dalje u tekstu: 

Tolimir) na povjerljivoj osnovi podnio 5. marta 2015., kojim Tolimir, odgovarajući na 

neformalnu komunikaciju Tužilaštva (dalje u tekstu: tužilaštvo) Sekretarijatu Međunarodnog 

suda (dalje u tekstu: Sekretarijat) u vezi s promjenom opisa javnih dokaznih predmeta, od 

Žalbenog vijeća traži da uputi Sekretarijat u vezi s odgovarajućom procedurom za promjenu 

opisa dokaznih predmeta;1 

IMAJU ĆI U VIDU Tolimirovu tvrdnju da Žalbeno vijeće mora odobriti svaku promjenu 

"podataka sadržanih u sudskom spisu";2 

IMAJU ĆI U VIDU "Obavještenje tužilaštva u vezi s Replikom na Tolimirov Odgovor na 

Zahtjev da se zapečati šest dokaznih predmeta" (dalje u tekstu: Obavještenje), kojim 

tužilaštvo povlači svoj zahtjev Sekretarijatu da se promijeni opis jedanaest dokaznih 

predmeta i tvrdi da je, prema tome, Zahtjev bespredmetan;3 

UZIMAJU ĆI U OBZIR da osnova za Zahtjev više ne postoji budući da je tužilaštvo 

povuklo svoj zahtjev za promjenu opisa dokaznih predmeta; 

OVIM ODBACUJE Zahtjev kao bespredmetan. 

Sastavljeno na engleskom i francuskom jeziku, pri čemu je mjerodavan tekst na engleskom. 

/potpis na originalu/ 
sudija Theodor Meron, 
predsjedavajući 

 
Dana 24. marta 2015. 
U Haagu, 
Nizozemska 

[pečat Međunarodnog suda]  

                                                   
1 Zahtjev, par. 1, 5. Žalbeno vijeće napominje da, iako je Zahtjev podnesen na povjerljivoj osnovi, ova odluka ne 
sadrži povjerljive informacije tako da se može donijeti na javnoj osnovi. 
2 Zahtjev, par. 3-4. 
3 Obavještenje, par. 1-2. 
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